

OSNOVNA ŠKOLA LJUBEŠĆICA Uspješno se prilagodili aktualnoj situaciji

Potrebe naših učenika uvijek su na prvom mjestu

Iza nas je treći tjedan online nastave i nakon sitnih početnih problema, s velikim ponosom mogu reći da se u našoj školi nastava odvija uspješno, prema rasporedu – rekao je ravnatelj škole Ivica Rojc

„Škola za život“, kažu ušla je u učionice ove škole, ali i na školske hodnike gdje su postavljeni dugo iščekivani učenički garderobni ormarići koji uvelike pomažu rasteretiti učenicima često preteške školske torbe

U ovoj kriznoj situaciji kada je koronavirus zaustavio cijeli svijet, učitelji Osnovne škole Ljubešćica ne miruju. Sve škole morale su se prilagoditi novonastaloj situaciji u kojoj je, naravno, najvažnije sačuvati zdravlje učenika, ali i naših bližnjih. Situaciji su se prilagodili svi djelatnici OŠ Ljubešćica, i to prema riječima ravnatelja škole Ivica Rojca, više nego uspješno.

Nedostatak ili prednost – vrijeme će pokazati

–Iza nas je treći tjedan online nastave i nakon sitnih početnih problema, s velikim ponosom mogu reći da se u našoj školi nastava odvija uspješno, prema rasporedu. Učitelji od 3. do 8. razreda rade u virtualnim učionicama kreiranim alatom Yammer, dok učitelji razredne nastave komuniciraju s učenicima i roditeljima putem gmaila. Prateći njihov rad i komunikaciju s učenicima i roditeljima, primjećujem da su količinu nastavnih materijala uspješno prilagodili situaciji, kao i načine vrednovanja, i na tome im zahvaljujem. Danas se neki vrlo prestižni fakulteti mogu završiti na daljinu, zato smatram da ne treba postavljati pitanje vjerodostojnosti učeničkih radova. Je li je to nedostatak ili prednost, vrijeme će pokazati. Važno je da se u ovoj situaciji svi maksimalno potrudimo i da iz svega izvučemo pouku. Veseli me što od naših učenika dobivam pozitivne komentare, svjesni su koliko se trudimo i koliko imamo strpljenja, iako se rad



Produženi boravak pohađa 37 učenika, što je gotovo 50% učenika nižih razreda



Učenici 4. razreda s učiteljicom Valentinom Grabar i knjižničarkom Ivanom Nogić uključili su se u međunarodni projekt „Naša mala knjižnica“

naših učitelja i stručnih suradnika sada udvostručio – kaže ravnatelj Rojc.

Iako se još nisu zasitili nastave na daljinu, učenicima najviše nedostaje međusobna blizina i zajednička druženja u školi.

–Vjerujemo da im nedostaju i njihovi učitelji, posebno našim prvašićima kojih je ove godine 19. Sigurno im nedostaje i druženje u produženom boravku koji ove godine pohađa čak 37 učenika, što je gotovo 50 posto učenika nižih razreda, a s učenicima rade dvije učiteljice. Roditeljima troškove boravka olakšavaju Općina i Županija, što je uvelike utjecalo na tako veliki broj polaznika – navodi ravnatelj.

I prije koristili nove metode

„Škola za život“, kaže, ušla je u učionice ove škole, ali i na školske hodnike gdje su postavljeni dugo iščekivani učenički garderobni ormarići koji uvelike pomažu rasteretiti učenicima često preteške školske torbe. Novost u školi je osnivanje nove izvannastavne aktivnosti – Planinarske grupe. Planinarenje je odmah pobudilo veliko zanimanje, a uključila su se 42 učenika od 5. do 8. razreda.

–Da smo nove metode rada koristili i prije same reforme, dokazuju i rezultati s ovogodišnjih županijskih natjecanja, barem onih koja su se uspješno održati. Tako je učenik Damjan Tomiek na župa-

nijskom Natjecanju iz informatike (Algoritmi – Logo) osvojio 2. mjesto. Na županijskom Natjecanju mladih tehničara natjecali su se Dorian Sakač i Matija Španić. Županijsko Natjecanje iz biologije, kao najbolja u županiji, uspjela je osigurati Iva Tomiek, kao i Dora Ivanek, a na županijsko Natjecanje iz hrvatskoga jezika plasirala se Magdalena Horg. Na županijsko Natjecanje iz geografije plasirali su se učenici Vinko Španić i Iva Tomiek, koja se uz Lauru Sakač plasirala i na županijsko Natjecanje iz povijesti. Na županijsku smotru LiDraNo svoje su predstavljanje osigurale učenice Marija Kranjec i Paula Sakač. Aktivni su bili i naši robotičari, kao i šahisti. Šahisti djeluju tek dvije godine, a već su s Ekipnog županijskog natjecanja osnovnih škola u konkurenciji djevojčica donijeli 4. mjesto, a u konkurenciji dječaka 5. mjesto. Na Županijskom natjecanju u futsalu ekipa djevojčica 5. i 6. razreda osvojila je 3. mjesto, na Županijskom natjecanju u badmintonu djevojčice su bile 4., a dječaci 6. Nastavljamo i poticati čitati iz užitka, zato su se učenici 4. razreda uključili u međunarodni projekt „Naša mala knjižnica“ kojim se promiču kvalitetne knjige domaćih i stranih autora, a sudionici projekta čitaju ih tijekom godine u školskoj knjižnici – podsjetio je ravnatelj.

Uvijek na raspolaganju

Učitelji i ravnatelj ove škole zahvaljuju roditeljima koji, u velikoj mjeri, pružaju potporu i aktivno rade s djecom.

–Roditeljima i učenicima uvijek smo na raspolaganju, ali uz primjerenu i tolerantnu komunikaciju. Iako učenicima nije lako i sigurno im nedostaju školski prijatelji i škola, vjerujemo da neke od vas veseli i ovakav oblik nastave. Sad je vrijeme da svojim učiteljima i roditeljima pokažete koliko ste dobri i samostalni. Budite strpljivi i brzo će doći vrijeme povratka u školske klupe. Ne postoji ništa što zajedno nećemo moći savladati i popraviti. Glavno da smo svi zdravi – poručio je ravnatelj Rojc, dodajući da je i njihova stručna služba, sada bogatija za novog člana, pedagoginju Patriciju Lacković.